



Η GREAT ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΑΣ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΑΓΟΡΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Αγαπητοί συνεργάτες,

Η εταιρεία **GREAT – Greek Exports and Trade** διευρύνει το εκθεσιακό της πρόγραμμα για το 2016 μπαίνοντας δυναμικά στις εκθέσεις βιολογικών προϊόντων και σας προσκαλεί να συμμετάσχετε στην 27^η διεθνή έκθεση **BIOFACH**, που θα πραγματοποιηθεί από **10 έως 13 Φεβρουαρίου 2016** στο εκθεσιακό κέντρο της Νυρεμβέργης στην Γερμανία. Σύντομα θα λάβετε ενημερώσεις και για τις άλλες εκθέσεις βιολογικών προϊόντων ανά τον κόσμο που θα συμμετάσχει η GREAT για το 2016.

ΠΡΟΦΙΛ ΕΚΘΕΣΗΣ - ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ

Ξεκινώντας το 1990, η BIOFACH κατόρθωσε γρήγορα να ανδειχθεί ως η πλέον αναγνωρισμένη έκθεση βιολογικών προϊόντων διεθνώς, κατέχοντας ηγετική θέση όχι μόνο στην ευρωπαϊκή ήπειρο αλλά και στην Βόρειο και Νότιο Αμερική, την Κίνα, την Ιαπωνία και την Ινδία.

Πέρσι, την έκθεση της Νυρεμβέργης εμπιστεύτηκαν για την προβολή των προϊόντων τους στην διεθνή αγορά 2.140 εκθέτες, ενώ πάνω από 44.000 επαγγελματίες της λιανικής, χονδρέμποροι, διανομείς και παραγωγοί από 130 χώρες επισκέφτηκαν την έκθεση. Το 92% εξ αυτών ήταν στελέχη υπεύθυνα για την λήψη αποφάσεων στις επιχειρήσεις που εργάζονται ενώ το συντριπτικό 98% έμεινε ικανοποιημένο από το εύρος των προϊόντων και υπηρεσιών που παρουσιάστηκαν στην έκθεση. Αντίστοιχα, το 94% των εκθετών έμειναν ικανοποιημένοι από την ποιότητα των επαγγελματιών που επισκέφτηκαν τα περίπτερά τους. Τέλος, η έκθεση του 2015 συγκέντρωσε για μια ακόμη φορά το ενδιαφέρον των γερμανικών και διεθνών μέσων ενημέρωσης του κλάδου τροφίμων- ποτών και το παρόν έδωσαν περισσότεροι από 1.000 δημοσιογράφοι.

Οι επιδόσεις της έκθεσης αντικατοπτρίζουν την επιμονή και τον επαγγελματισμό της διοργανώτριας Nurnberg Messe που εδώ και 27 χρόνια προωθεί με συνέπεια τις εμπορικές συμφωνίες, την επαγγελματική δικτύωση, την έρευνα αγοράς, την γνώση και την ανάδειξη της καινοτομίας για λογαριασμό των εκθετών και των επισκεπτών της BIOFACH.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της έκθεσης www.biofach.de ή να συμβουλευτείτε το συνημμένο αρχείο με τον απολογισμό της BIOFACH 2015.

Η GREAT ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΑΣ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΑΓΟΡΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ

Στην έκθεση παρουσιάζονται **προϊόντα του κλάδου τροφίμων και ποτών από τις ακόλουθες κατηγορίες:**

- **ΦΡΕΣΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ:** φρούτα και λαχανικά, κρέατα, ψάρια και θαλασσινά, γαλακτοκομικά, υποκατάστατα κρέατος- γάλακτος, τυριά, αυγά, προϊόντα delicatessen κ.ά.
- **ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ:** Α) όσπρια, αρτοσκευάσματα, προϊόντα τομάτας, έτοιμες σάλτσες, καρυκεύματα, ξύδι, ελαιόλαδο, μαγειρικά λίπη, κονσερβοποιημένα προϊόντα, έτοιμα γεύματα, γλυκαντικές ουσίες Β) ξηροί καρποί, σοκολάτα, προϊόντα ζαχαροπλαστικής, αλμυρά σνακς, μπισκότα Γ) δημητριακά, μέλι, μαρμελάδες, antipasti, προϊόντα διαίτης, συμπληρώματα διατροφής, παιδικές τροφές Δ) χυμοί, αναψυκτικά, νερό, τσάι, καφές, ζεστά ροφήματα, μη αλκοολούχα και αλκοολούχα ποτά, κρασί, μπύρα κ.ά.
- **ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ:** κρέας, ψάρια και θαλασσινά, κατεψυγμένες ζύμες, φρούτα και λαχανικά, παγωτά κ.ά.

Οι εταιρείες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην BIOFACH 2016 οφείλουν να προσκομίσουν τα πιστοποιητικά ποιότητας από εγκεκριμένο φορέα πιστοποίησης βιολογικών προϊόντων στην Ελλάδα.

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ 2016

Η GREAT – Greek Exports and Trade, έχει εξασφαλίσει προνομιακό χώρο στο Hall με τα εθνικά περίπτερα για την συμμετοχή των Ελλήνων εξαγωγέων του κλάδου. Μέσα από μια λειτουργική παρουσία της ελληνικής συμμετοχής, η GREAT– Greek Exports and Trade σας προσφέρει μια ολοκληρωμένη και επιτυχημένη παρουσίαση των προϊόντων σας.

Σας προσκαλούμε να προβάλετε τα υψηλής ποιότητας και διατροφικής αξίας προϊόντα σας στην ερχόμενη διεθνή έκθεση BIOFACH τον Φεβρουάριο 2016 **με κόστος συμμετοχής 465€/τ.μ + Communication Package 475€**. Το Communication Package περιλαμβάνει την καταχώρηση της επωνυμίας σας καθώς και ενός group προϊόντων σας στον επίσημο έντυπο και ηλεκτρονικό κατάλογο της έκθεσης.

Η GREAT ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΑΣ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΑΓΟΡΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Το κόστος για τα **γωνιακά περίπτερα** διαμορφώνεται σε **490€/τ.μ.** (στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ΦΠΑ).

Για **ανεξάρτητες συμμετοχές ή ιδιαίτερες κατασκευές**, παρακαλούμε να μας το γνωστοποιήσετε άμεσα προκειμένου να σας εξασφαλίσουμε τον κατάλληλο χώρο και να σας δώσουμε τις απαραίτητες προτάσεις κατασκευών βάσει των επιθυμιών σας. Υπάρχει στη διάθεση σας πλούσιο φωτογραφικό υλικό ιδιαίτερων κατασκευών περιπτέρων πελατών μας. Τα συγκεκριμένα αιτήματα θα αντιμετωπίζονται με ξεχωριστή οικονομική προσφορά

Η συμμετοχή σας περιλαμβάνει:

- 1. Παρουσία στελεχών της GREAT- Greek Exports And Trade** για την εύρυθμη λειτουργία της συμμετοχής αλλά και την κάλυψη αναγκών κατά την προετοιμασία αλλά και καθ' όλη τη διάρκεια της έκθεσης.
- 2. Πρόσκληση αγοραστών του κλάδου** από την Great- Greek Exports And Trade. Παράλληλα η GREAT διερευνά την **δυνατότητα B2B συναντήσεων με αγοραστές του κλάδου** (θα λάβετε σχετική ενημέρωση).
- 3. Βασική καταχώρηση στον έντυπο και ηλεκτρονικό κατάλογο της έκθεσης**
- 4. Προνομιακή θέση σε χώρο τεσσάρων όψεων (island).**
- 5. Ενοίκιο χώρου με αναβαθμισμένη κατασκευή περιπτέρου.**
- 6. Εξοπλισμός περιπτέρου** (1 τραπέζι, 3 καρέκλες, 1 info counter, 3 ράφια, μοκέτα, προμετωπίδα με εταιρική σήμανση, καλάθι αχρήστων, κρεμάστρα, φωτισμός για περίπτερο 9 τ.μ.) .
- 7. Λειτουργικές ανάγκες περιπτέρου** (καθαρισμός, φύλαξη, παροχή και κατανάλωση ρεύματος έως 3 KW).
- 8. Οδική μεταφορά και ασφάλιση εκθεμάτων** μέχρι 1 ευρωπαϊκά έως 200 kg ανά περίπτερο και παράδοση στο περίπτερο (δεν συμπεριλαμβάνεται επιστροφή εκθεμάτων στην Ελλάδα). Επιπρόσθετη μεταφορά από τα 200 kg επιβαρύνει τον εκθέτη. Στην προσφορά δεν περιλαμβάνεται η μεταφορά προϊόντων ψυγείου ή κατεψυγμένων, για τα οποία θα υπάρξει ανάλογη πρόσθετη επιβάρυνση.
- 9. Παροχή στοιχείων για την αγορά.**
- 10. Εξασφάλιση πρόσθετων παροχών με επιβάρυνση του εκθέτη** (ψυγείο, τηλεόραση, dvd player, παροχή νερού, wifi, θέσεις πάρκινγκ, μίσθωση υπηρεσιών υποδοχής, βοηθών και διερμηνέων κοκ).

Η GREAT ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΑΣ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΑΓΟΡΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΝΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Η GREAT- Greek Exports And Trade σε συνεργασία με την Travel4Fairs μπορεί να σας εξασφαλίσει πλήρες ταξιδιωτικό πακέτο (εισιτήρια, διαμονή κοκ). Επικοινωνήστε άμεσα μαζί μας.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Αιτήσεις συμμετοχής αυστηρά έως τις 5/10/2015.

Η συμμετοχή της εταιρείας κατοχυρώνεται με την αποστολή συμπληρωμένης αίτησης συμμετοχής (συνημμένα) και την αντίστοιχη αίτηση της διοργάνωσης συνοδευόμενες από την προκαταβολή 35% του συνολικού ποσού συμμετοχής. Η καταβολή θα πρέπει να γίνει ως εξής:

α) **Προκαταβολή 35%** του συνολικού ποσού συμμετοχής + Communication Package με την αποστολή της αίτησης συμμετοχής έως **5/10/2015**.

β) **Δεύτερη καταβολή 35%** έως **7/12/2015**.

γ) **Η εξόφληση του υπολοίπου 30%** του ποσού συμμετοχής έως **18/1/2016**.

Θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας κατανομής των περιπτέρων με βάση την αίτηση συμμετοχής που θα συνοδεύεται από την αντίστοιχη προκαταβολή.

Η τιμολόγηση θα γίνει μετά το πέρας της έκθεσης και ο αναλογούν ΦΠΑ θα πρέπει να καταβληθεί με την τιμολόγηση.

Η πληρωμή μπορεί να γίνει με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό της GREAT- Trade Exhibitions And Exports- Consulting S.M.P.C:

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

ΑΡ. ΛΟΓ/ΣΜΟΥ: 5079 – 072148 – 715

IBAN: GR18 0172 0790 0050 7907 2148 715

SWIFT-BIC: PIRBGRAA

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: GREAT – TRADE EXHIBITIONS & EXPORTS – CONSULTING SINGLE MEMBER PRIVATE COMPANY

GREAT – Trade Exhibitions & Exports – Consulting S.M.P.C.

Λεωφόρος Μεσογείων 38, 11527, Αθήνα

Τηλ. 210 7755 080 Φαξ. 210 7755 049

e-mail: info@greatexhibitions.gr



Η GREAT ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΑΣ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΑΓΟΡΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

(Να σημειώσετε ότι το παραστατικό ή ηλεκτρονική κατάθεση θα πρέπει να αναγράφει την επωνυμία της εταιρείας και την έκθεση που αφορά).

Συμπληρώσετε και στείλτε τις συνημμένες αιτήσεις συμμετοχής καθώς και την απόδειξη προκαταβολής με e-mail στο info@greatexhibitions.gr ή στο fax 210 7755049. Για περισσότερες πληροφορίες μη διστάσετε να επικοινωνήσετε στο 210 7755080.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.

Με εκτίμηση

Αλκιβιάδης Καλαμπόκης

Διευθύνων Σύμβουλος

Νίκος Μπίσσας

Υπεύθυνος Έκθεσης